



Corrigendum

Corrigendum to “Studying the distribution pattern of selenium in  
nut proteins with information obtained from  
SEC-UV-ICP-MS and CE-ICP-MS”  
[Talanta 66(1) (2005) 153–159]

Sasi S. Kannamkumarath<sup>a,\*</sup>, Katarzyna Wrobel<sup>b,1</sup>, Rodolfo G. Wuilloud<sup>a</sup>

<sup>a</sup> Department of Chemistry, University of Cincinnati, Cincinnati, OH 45221-0172, USA

<sup>b</sup> Instituto de Investigaciones Científicas, Universidad de Guanajuato, L. de Retana No. 5, 36000 Guanajuato, Mexico

---

The authors regret that in the above published paper Dr. Wuilloud's affiliation was inadvertently listed as the Food and Drug Administration but should have been listed as University of Cincinnati. The corrected affiliation is reproduced above.

---

DOI of original article: [10.1016/j.talanta.2004.10.010](https://doi.org/10.1016/j.talanta.2004.10.010).

\* Corresponding author.

E-mail address: [kannamkumass@ornl.gov](mailto:kannamkumass@ornl.gov) (S.S. Kannamkumarath).

<sup>1</sup> At the University of Cincinnati while on the leave.